

Чемпионат «ИТ-Планета Профессионалы 2024»



12-13 декабря 2024 года в Москве состоялся финал международного Чемпионата «ИТ-Планета Профессионалы 2024».

Основным организатором мероприятия является Центр развития информационных технологий «ИТ-Планета». Генеральный партнёр – российский разработчик программного обеспечения СберТех, технологический партнер – платформа для работы с исходным кодом GitVerse. Задания для чемпионата были разработаны с использованием современных инструментов и платформ, включая Platform V SberLinux OS Server и Platform V Pangolin.

Чемпионат «ИТ-Планета Профессионалы 2024» - это дополнительная инициатива к уже популярной среди начинающих ИТ-специалистов Международной олимпиаде «ИТ-Планета», и направлен на более опытных специалистов уровня junior+ и middle.

Более 5000 специалистов и студентов приняли участие в чемпионате. В финал прошли более 30 человек и боролись за призовой фонд в размере 3 000 000 рублей.

Чемпионат охватывал ключевые направления ИТ-сферы:

- Системное программирование на основе серверной ОС Platform V SberLinux OS Server
- Прикладное программирование при поддержке GitVerse
- Управление базами данных на основе СУБД Platform V Pangolin

Каждое направление имело отдельный призовой фонд в 1 000 000 рублей.



Студент 4 курса ВШ КТиИС Егор Волосов участвовал в направлении «Прикладное программирование от GitVerse» и стал одним из 9 финалистов данного направления. Участники продемонстрировали высокий уровень профессиональных навыков и умение справляться со сложными задачами современной IT-индустрии.

Поздравляем Егора с важным достижением и желаем новых побед!

Подробное описание конкурса, информацию и результаты финала можно найти на официальном сайте Чемпионата:

[\[Redacted URL\]](#)